

为拓宽戏路转战青春抗日剧《毕业歌》

婚后荧屏首秀 李小冉变身潜伏女王



李小冉

本报综合消息 由严歌苓编剧，曹盾执导，李小冉、付辛博、王耀庆、祖峰等演员联袂打造的青春励志抗战剧《毕业歌》每晚正在江苏卫视幸福剧场热播。8月8日刚完成大婚的李小冉，《毕业歌》的播出成为她婚后的荧屏首秀，此次她转战抗日战场，开始了一段战火青春。

家庭剧收视女王 为拓戏路接《毕业歌》

李小冉曾在《来不及说爱你》、《春暖花开》、《大丈夫》等情感剧中有过出色表现，《春暖花开》中频繁换工作，还挑战过的姐，《大丈夫》中将一段忘年恋演绎得啼笑皆非，感人至深。

谈及如何会有这么大的荧屏转变，接拍了《毕业歌》，李小冉说“因为是严歌苓老师的剧作，首先严歌苓老师是我非常喜欢的作家，她的很多书、很多小说，我都看过，很兴奋。加上曹盾导演是一位非常优秀的导演，还有合作的团队演员，都是非常优秀的。毫不犹豫接了。”

更为巧合的是，《毕业歌》是李小冉在婚后荧屏展现的首部作品，在江苏卫视《毕业歌》发布会上，李小冉中断蜜月来到发布会现场，在她的印象里，饰演的桑霞是个“为了事业奋不顾身的女人”，而这股对事业的冲劲，都反映在戏里戏外的李小冉身上，非常值得期待。

转战上海滩 变身抗战潜伏女王

李小冉在《毕业歌》中饰演中共地下党员桑霞，在第一集一出场便是以“海归”的身份入驻亲戚家，扑朔迷离的身世，隐藏的使命都让桑霞独具个人魅力。她真实身份是南洋华侨叶荔红，她带着华侨的抗日捐款来到上海，住进朱玉琼的家里，利用这个身份的掩护为新四军输送药品。而在潜伏的过程中，她遇到了朱玉琼的儿子王沐天，并逐渐发展和培养他参加了共产党的地下组织。桑霞和上级领导贺晓辉开辟药品运输路线，桑霞不断与海关缉私科的人周旋。

在《毕业歌》中，李小冉饰演的桑霞，将与王耀庆饰演的洪望楠、付辛博饰演的王沐天展开一段三角恋。在谈到与李小冉合作的感觉时，王耀庆说，“李小冉是我高中的时候看过一部戏认识的，《像雾像雨又像风》，此次和她的第一次合作，对戏时会激起创作欲望”。从偶像剧跳跃到抗战剧的付辛博，戏里戏外都对“姐姐”李小冉赞不绝口：“生活中，小冉姐特别照顾我，经常给大家买一些上海当地比较好的东西，然后跟我们分享，特别照顾我。”

(马晓春)

欧锦赛预选赛 德国击败苏格兰继续领跑

葡萄牙和北爱尔兰接近出线

据新华社伦敦9月7日电（记者王子江）2016年法国欧洲锦标赛预选赛9月7日继续进行，世界冠军德国队在格拉斯哥以3:2击败D组对手苏格兰队，距出线只差1分，穆勒立下头功，独中两元并助攻京多安打入制胜一球。

同日，北爱尔兰队最后时刻攻入一球，在首府贝尔法斯特以1:1与匈牙利队战平，保住了F组第一的位置，只需要再胜一场就可出线。I组比赛中，葡萄牙队客场1:0小胜阿尔巴尼亚队，维罗索在第92分钟绝杀对手，葡萄牙以3分领先位居第二的丹麦队，后者在客场被亚美尼亚队0:0逼平。

穆勒在第18分钟为德国队取得领先，6分钟后，胡梅尔斯乌龙球帮助苏格兰队将比分扳平，第34分钟，穆勒头球攻门，球打在立柱上后被对方后卫解围，但裁判认定球已越过球门线，德国队2:1领先。苏格兰队在第43分钟凭

借麦克阿瑟的进球再次将比分扳平。第54分钟，穆勒右侧传中，京多安门前推射入网，为德国队锁定胜局。

在剩下的两场比赛中，已手握19分的德国队只要再得1分，就可以取得进军法国的门票。同在D组的爱尔兰队在都柏林以1:0击败格鲁吉亚队，巩固了第三的位置。德国队下一场将与爱尔兰队交锋。

德国队主帅勒夫对穆勒赞赏有加：“托马斯（穆勒）现在状态非常好，总是出现在一名前锋应该出现的地方。苏格兰在进攻方面乏善可陈，我们控制了比赛节奏，他们根本没有进球的机会。同样在D组，首次参赛的直布罗陀队以1:8不敌排名第二的波兰队。

按照预选赛的规则，9个小组的每组前两名和成绩最好的一个第三名直接出线，剩下8个小组的第三名捉对厮杀，胜者晋级。

美国网球公开赛

德勒晋级八强 默里惨遭淘汰

据新华社纽约9月7日电（记者李博闻）美网第四轮9月7日全部结束，费德勒、瓦林卡、哈勒普、阿扎伦卡等种子选手跻身八强，但男单3号种子默里和男单6号种子伯蒂奇均惨遭淘汰。

当日最大的冷门当属默里无缘四分之一决赛，英国天才以6:7(5:7)、3:6、7:6(7:2)和6:7(0:7)不敌来自南非的15号种子安德森，5年来首次无缘大满贯八强。此前，默里曾连续18次杀入大满贯1/4决赛。

这场较量耗时4小时18分钟，身高2米03的安德森全场共轰出25记ACE球，个人职业生涯首次杀入大满贯的四分之一决赛，将对阵来自瑞士的5号种子瓦林卡。

瓦林卡当日以6:4、1:6、6:3和6:4击败美国本土选手唐纳德·扬，他在过去的8次大满贯赛事中都至少打进了八强。

唐纳德·扬堪称本届美网的神奇小子，前3轮比赛全部是在落后两盘的情况下上演神奇逆转。“今天我没有打出最高水平，但也不算糟糕，对手实力很强，今年拿

到了法网冠军，一直保持着高水平的竞技状态，”唐纳德·扬说。

瑞士“天王”费德勒当晚以7:6(7:0)、7:6(8:6)和7:5击败了美国“大炮”伊斯内尔，将在八强战中遭遇12号种子、法国名将加斯奎特。后者当晚早些时候以2:6、6:3、6:4和6:1击败了6号种子、捷克名将伯蒂奇。

“加斯奎特是个很棒的球员，期待和他的交手并享受比赛，”费德勒说。

女单方面，2号种子、罗马尼亚人哈勒普先输后赢，艰难地以6:7(6:8)、7:5和6:2击败德国好手利斯基。哈勒普将在四分之一决赛对阵20号种子阿扎伦卡，后者当日直落两盘，以6:3和6:4轻松击败美国选手列普琴科。

“能赢球很高兴，今天的比赛非常艰苦，”哈勒普赛后说。虽然贵为本届美网的2号种子，但哈勒普表示，“没什么可失去的”。“我对法网和温网都抱有很高期望，但结果并不好，因此这次我改变了想法，不设目标。”

抗战剧《生死翻盘》致力“排雷”



本报综合消息 由八一电影制片厂著名导演陈健执导，贾志刚、马英龙编剧，吴其江、王瑞子、亓航等实力派演员加盟的抗日战争悬疑动作大剧《生死翻盘》9月8日晚登陆江苏城市频道，该剧一扫雷剧、神剧风，摒弃过于巧合的桥段，以其经得起推敲的故事情节和错综复杂的人物关系为观众呈现那段真实的历史。

剧中，吴其江扮演的罗启明伪装成德籍华裔采矿专家沈绍元，奉命潜入日本在中国莲花镇建立的特殊矿区，在亲情、爱情、友情中隐忍坚韧，历尽千辛夺取重要情报改变了家乡的命运。“这是一部结构和逻辑都非常严谨的电视剧，没有‘手撕鬼子’等荒诞剧情，日本鬼子都是很厉害，也很难打的”，吴其江笑言，不再追求“武侠化”和“奇情化”，剧里没有“高大全”，但小人物的故事往往更贴近生活。

剧中关于男主角的纠结可谓是无处不在，在两个女人间感情的纠结、在亲情和大义之间的纠结、在爱人与仇恨之间的纠结，曾因饰演《洪流》中的孙清宇而被观众封为“纠结帝”的吴其江，在这部戏里再次开启“纠结”模式，并不断升级，成为“纠结帝中的战斗机”。用吴其江的话说：“他眼睁睁地看着母亲被日本人打死在自己面前而不能有任何的反应，他必须牢牢掩饰自己的本性，不能在表面上有任何的表达，再演下去，我真的得精神分裂症。”

(张楠)